
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážené dámy, vážení pánové, 

obracíme se na vás s informací o iniciativě Šance pro slušné, z.s. „VRAŤME ZLONICÍM 

ZVONY!“. 

    Městys Zlonice u nás i ve světě proslavil světoznámý hudební skladatel Antonín Dvořák, 

který svou první symfonii c-moll pojmenoval Zlonické zvony.  Zvony, které mladý Dvořák 

slýchával, byly zrekvírovány za I. světové války. V roce 1929 byly instalovány zvony nové, 

které čekal stejný osud za II. světové války. Od té doby se nepodařilo zvony na věž barokního 

chrámu Nanebevzetí Panny Marie opět navrátit. Před více než deseti lety byla uspořádána 

veřejná sbírka, která bohužel nepřinesla dostatek finančních prostředků, aby mohly být další 

zvony vyrobeny a instalovány. A proto jsme se rozhodli učinit vše pro změnu tohoto stavu. Je 

nám jasné, že pořádání koncertů a akcí, jejichž výtěžek půjde na výrobu zvonů, nemůže 

stačit, jelikož je potřeba shromáždit zhruba 1,8 milion korun českých. Z tohoto důvodu 

oslovujeme všechny, kteří mohou pomoci s návratem zvonů na místo tak proslavené 

geniálním hudebním skladatelem.  

    Jak lze pomoci? Za tímto účelem byl zřízen transparentní účet u KB č.ú. 775527/0100, kde 

budou shromažďovány potřebné finanční prostředky. Všichni přispěvatelé se mohou 

detailně podívat, kolik se již podařilo vybrat, a vidí veškerý pohyb na účtu. Díky tomu se 

nemusí nikdo bát, že peníze skončí v soukromých rukách.  Peníze mohou posílat jednotlivci, 

sdružení, organizace, firmy a další. Nežádáme pouze peníze, ale prosíme, pořádejte koncerty, 

divadelní představení, akce a výtěžek věnujte na dobrou věc. Šiřte naši snahu dále, oslovujte 

ty, kterým není lhostejné, že věže zlonického chrámu, spojeného s prvními varhanními 

krůčky Antonína Dvořáka, stále zejí prázdnotou. Uvítáme jakoukoliv snahu a podporu. 

Nebojte se nás kontaktovat prostřednictvím mailu či telefonicky. V jednotě je síla, a proto 

nám pomozte vytvořit a spojit tým lidí podporující snahu Šance pro slušné, z.s. „VRAŤME 

ZLONICÍM ZVONY! 

 

Šance pro slušné, z.s.;  www.sanceproslusne.cz; jtuma.zlonice@gmail.com 
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